

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЕНИНСКИЙ КОЛХОЗНИК

рган Политотдела Худяшевской МТС, Ленинского района, ЗСК

№ 3 (4)

28 МАРТА 1934 года

№ 3 (4)

ВЕСЕННИЙ СЕВ И ЗАДАЧИ КОЛХОЗНИКОВ

Все ближе те дни, когда по всему Советскому Союзу начинается массовый сев. Времени для того, чтобы закончить подготовку, становится все меньше. Сейчас нельзя терять буквально ни одного дня, ни одного часа.

В этом году посевная кампания должна пройти значительно лучше, чем в прошлом году. Для этого есть все возможности. Колхозники имеют прекрасные земли, наша социалистическая промышленность снабжает их первоклассными машинами. Советское правительство оказывает им всяческую поддержку. Все остальное зависит от самих колхозников.

Для того, чтобы хорошо провести посевную кампанию и получить потом хороший урожай нужно только, как учит наст. Ставин "работать в колхозе честно и беречь колхозное добро".

Работать честно — это значит работать на ударному, работать организованно, добиваться высокого качества работы, в то же время беспрощадно разоблачая лодырей и тунеядцев, выступая против плохой, недобросовестной работы.

Одним из решающих моментов в подготовке сева и в проведении самого сева — является правильная организация труда в колхозах. Надо организовать работу в каждой бригаде так, чтобы каждый член бригады был полностью использован. Для этого надо заранее создать бригады, заранее распределить между ними тягло, инвентарь, заранее указать им земельные участки и вручить им точные производственные планы. Только при этих условиях бригада сможет правильно расставить своих людей, ликвидировать уравниловку в распределении тягло и инвентаря и выйти на сев готовой. Только при этих условиях бригады смогут приступить к севу с первого же дня, не теряя времени на то, чтобы приспособиться к участку, к тягло и к инвентарю.

Все внимание земельных органов и правлений колхозов должно быть сейчас сосредоточено на организации труда и на окончании составления производственных планов.

Колхоз „8 марта“ не готов к посевной кампании

Полевая бригада товарища Агеева из колхоза „Школьный путь“ вызвана на всесоюзное соревнование колхозных бригадиров бригаду тов. Плотникова — колхоза „8 марта“, Худяшевского сельсовета, и бригаду тов. Мордакина этого же колхоза. Обе бригады вызов принимают и включаются во всесоюзное соревнование колхозных бригадиров.

Вместе с тем отмечаем, что мы еще не готовы к посевной кампании: у нас имеется ряд недостатков, например: нехватает семян 60

цент., семена не проправлены, инвентарь разбросан, борона не все отремонтированы, тягловая сила не распределена по бригадам и не поставлена на отвод. 13 лошадей больных. Все эти факты говорят за то, что мы еще далеко не готовы к посевной.

Мы даем большевистское слово, что все эти недостатки мы изживем в кратчайший срок.

По поручению бригады — бригадиры Плотников и Мордакин.

„Когда товарищ Калинин после вручения ордена Ленина и после своей речи высоко поднял орден и задал нам вопрос: «не опозорите?» — мы все единодушно ответили: „Не опозорим!“. Мы ответили и за себя и за всех вас, товарищи, колхозники и колхозницы. Помните это и оправдайте своей работой вашу честь, оказанную нашему краю“.

(Из обращения краевого слета колхозников-ударников).



ЕСТЬ ЧЕМУ УЧИТЬСЯ У КОЛХОЗНИКОВ „ШКОЛЬНЫЙ ПУТЬ“

В 1933 году мы, колхозники колхоза „Школьный путь“, получили переходящее Красное знамя Худяшевской МТС за большевистскую работу, т.е. мы закончили досрочно посевную кампанию и помогли еще другим колхозам закончить посевную например, колхозу „Горняк“ дали 40 коне-дней, колхозу „Красный Октябрь“ 12 коне-дней

Эти достижения мы не могли за крепить в сеноуборочную кампанию по ряду обективных причин. Знамя свернуто и передано МТС так как мы не выполнили в срок сеноуборочную.

Это позор для нас. Мы поставили перед собой задачу, что дальше так работать нельзя. Надо работать честно и по-большевистски. В хлебоуборочной кампании мы добились хороших результатов, по

большевистски закончили хлебоуборочную и досрочно вывезли хлеб государству.

За большевистское проведение уборочной и досрочной вывозки хлеба государству переходящее красное знамя Худяшевской МТС снова взвилось над нашим колхозом. За досрочное выполнение хлеба государству мы получили второе переходящее Красное знамя с совета Драгинского.

Мы колхозники „Школьный путь“ как один заявляем, что достигнутых результатов не сдадим. У нас в колхозе 40 дворов, мы сдали государству в добровольном порядке хлебозакупа 130 центнеров. Лучшие сдатчики хлеба: Долматов сдал 9 цен, Ермаков Мих. Тим. сдал 8,5 центнеров.

Бригадир Агеев,

РАПОРТ

Начальнику Политотдела — тов. Жестянникову.
Директору МТС — тов. Бобину. Редактору газеты
„Ленинскогоколхозника“ — т. Кильвандеру.

Под руководством Ленинской партии, политотдела и МТС мы достигли величайших успехов в деле построения колхозного строительства.

Мы, колхозники, заверяем политотдел и Худяшевскую МТС, что мы готовы к весенне-посевной кампании.

У нас семена были засыпаны на 1 га по 1,3 центнера, но при увеличении нормы высыпана еще 2 цент. у нас семян нехватило 40 цент. Мы обсудили это положение на колхозном собрании и колхозники, как один решили сдать излишки взаимообразно в семенной фонд. Таким образом, семенной фонд засыпан на сто процентов: 1,5 ц. на гектар.

Инвентарь посевной готов: плуги и борона отремонтированы, сошки у плугов отклепаны валики все направлены, хомуты, спинники и постромки направлены

Тягловая сила средней упитанности, грубыми кормами обеспечены, сено имеем: брони на посевную

270 центнеров, овса 140 цент. Один недостаток, что у нас не поставлены еще лошади на отвод, но это не зависит от нас, колхозников, потому, что выше стоящие организации сами нарушают директивы партии и правительства. Например: Горсовет назначает нас возить сено для совхоза № 208 и другие наряды.

Заверяем политотдел и МТС, что мы закончим сев в самый короткий срок в 12 дней. Как один, заявляем, что великую награду нашего Западно-Сибирского края — Орден Ленина — мы не опозорим, с честью выполним поставленные партией и правительством задачи.

По поручению колхозников: бригадир — Агеев.

Члены колхоза: Карнин, Змазнев, Уткин, Тяпкин.

КАК НЕ НАДО РАБОТАТЬ

В прошлом номере „Ленинского колхозника“ мы разоблачили болтуна — предколхоза БОРОДИНА, но это не значит, что надо успокоиться. Колхозники колхоза „Кузбастстрой“ должны были перестроиться на ходу по-боевому и подготовиться к весеннему севу. А что мы видим сегодня? В колхозе „Кузбастстрой“ к посевной не готовы. Классовый враг воспользовался этим моментом и начал разлагать колхоз. Вот пример, Зимин, который состоит в группе содействия прокуратуры,

Вместо того, чтобы закончить реализацию за 1933 г. и выявить все фонды хлеба и подготовиться к посевной кампании, он занялся антисоветской агитацией, настроил всех

Включаемся во все союзное соревнование колхозных бригадиров

Страна вступает в весенний сев. Нынешнюю весну второго года второй пятилетки колхозные массы будут работать, вооруженные историческими решениями XVII съезда партии.

Отчетный доклад великого Сталина, доклады тт. Молотова, Куйбышева, Кагановича вооружают рабочий класс и колхозное крестьянство для новых побед в деле завершения построения социализма в нашей стране.

Высокое качество всех работ на социалистических полях, четкая и правильная организация труда, опытное большевистское руководство нашей партии и политотделов, энтузиазм колхозных масс — вот залог побед на фронте колхозного строительства.

Наша полевая бригада товарища Агеева, колхоза „Школьный путь“ Худяшевской МТС, горячо приветствует инициативу „Крестьянской газеты“.

Мы, бригада, включаемся во все союзное соревнование колхозных бригадиров на лучшее и своеобразное проведение весеннего сева.

Берем на себя обязательство заключить в самый крайний срок — в 12 дней весенне-посевную кампанию с лучшим качеством сева. Это значит, добиваться высокого качества урожая, увеличить доход на трудодень. Мы обявляем себя на соревнование и будем по большевистски бороться за переходящее красное знамя Ленинск Кузнецкого района с таким расчетом, чтобы красное знамя было в нашем колхозе. Этого мы добьемся.

Мы с честью оправдаем Орден Ленина, которым награжден наш Западно-Сибирский край и не позволим никому опозорить его.

По поручению бригады бригадир — Агеев.

Члены бригады: Карнин, Змазнев, Уткин, Тяпкин.

колхозников против пред. колхоза БОРОДИНА

Колхоз „Кузбастстрой“ находится под угрозой срыва посевной кампании. Семена не сданы полевым бригадам по акту, бригады по участкам не распределены, тягловая сила не распределена по бригадам. Семена не проверены всхожестью в поделке рам под рассадники БОРОДИН категорически отказался, (ему, видимо, рассада не нужна) следовательно колхоз должен остаться без овощей.

Директору МТС т. БОБИНУ необходимо принять решительные меры в колхозе „Кузбастстрой“ с тем, чтобы не сорвать посевную. КАНДРАТЬЕВ.

ЗАДАЧИ КОМСОМОЛЬСКОЙ ЯЧЕЙКИ В ОРГАНИЗАЦИИ КОЛХОЗНОГО ТРУДА

«Звание члена комсомола обязывает, прежде всего, к тому, чтобы ты работал лучше всех и находился на самых труднейших и ответственных участках, на тех, где требуется больше сил, энергии и напряжения» (Косарев).

От каждой колхозной ячейки комсомола требуется активное участие в организации колхозного труда и хозяйства, эта работа является самой главной работой для колхозных ячеек комсомола. Потому, что зависит само существование колхоза, его укрепление, рост его хозяйствства и доходности.

Если в колхозе нет организованности, он обречен на развал. Комсомольской ячейке нужно хорошо разбираться в организации труда и производства, быть передовым борцом за создание образцового порядка в колхозе. При этом нужно помнить, что весь колхозный порядок, вся организация колхозного производства строится на крепкой, сознательной дисциплине колхозников. Без трудовой дисциплины дело не пойдет. А у нас зачастую на это не обращают внимания: не вышел на работу или не выполнил данное ему поручение, тогда как это поручение было плановое, и выходит, что план срывается.

Вот пример, где прогуливали колхозники и не выходили на работу.

Колхоз «Экстер Ерзя» — Канаков: Протопопово — на масленой гуляли все поголовно, конюхи ушли с дежурства пьянствовать, за что были оштрафованы на общем собрании колхоза на 5 трудодней.

Комсомольской организации нужно будет повести самую решительную борьбу с подырками, прогульщиками, симулянтами и всеми теми, кто разлагает трудовую дисциплину. Что нужно сейчас проделать для того, чтобы к весенне-посевной кампании дисциплину поднять на должную высоту? Сейчас необходимо, прежде всего, поднять дисциплину в рядах самих комсомольских ячеек; во-вторых, нужно будет правильно расставить комсомольские силы по бригадам; в-третьих, потребовать, чтобы каждый комсомолец выполнял свое задание четко, аккуратно и во-время, на своем личном примере показывать, как нужно бороться за выполнение порученного ему дела, и последнее: не обходимо мобилизовать всю колхозную общественность против тех, кто хочет подорвать и развалить трудовую дисциплину в колхозе, правильно организовать свою работу. Оперативно руководить — в этом будет залог нашей победы в проведении весеннего сева в срок.

Помните. Политотдел по комсомолу — Самсонов.

Пред. с-совета тов. Шатерников помогает классово-чуждым элементам

Вместо того, чтобы вести решительную борьбу с остатками кулакского охвостья, пред. с совета т. Шатерников попал под влияние кулакских агентов: он систематически пьянствует с чуждыми элементами. Например: 7 ноября Шатерников выпивал у И. А. Беляева, который исключен из партии и колхоза за вредительство и за срыв посевной кампании.

Шатерников выпивает с Тороповым, который был выгнан из Красной армии, отец Торопова лишен права голоса и сослан в Нарым. Мало этого, Шатерников снижает план посева твердозаданным. При-

мер: Атучину Алексею снижал на 50 сотых га, Торопов в прошлом году сеял 5,7 га, — сейчас снижен до 2,3 га лишь только потому, что Шатерников имеет тесную связь с ними.

Не случайно, что колхозники заявляли Шатерникову, что пред. колхоза Ивлев собирается сбежать, но он мер не принял, чтобы задержать и привлечь к ответственности.

Эти факты не должны проходить мимо Политотдела. Политотдел должен немедленно проверить работу Шатерникова и сделать соответствующие выводы.

Знающий.

Покушение фашистов на жизнь тов. Кашена

Агент фашистов полиции Бонфант 14 марта пришел на митинг, созванный компартией, с целью убить вождя французской компартии тов. Кашина.

Но провокатор Бонфант, увидев на митинге перед собой массу, сплоченную вокруг коммунистических вождей, не отважился приблизиться к Кашену: у него не поднялась рука и он сам пустил себе пулю в лоб, несомненно также, он испугался того, что будет жестоко наказан тем, которые послали его для совершения гнусного убийства. Эта попытка фашистов организовать покушение на жизнь тов. Кашена вызвала глубокое возмущение рабочих масс. Рабочие в своих письмах пишут: «Фашистская опасность растет. Мы сможем разбить эту опасность, если осуществим единный фронт борьбы во треки социалистам, лидерам, срывающим единство антифашистской борьбы». (Тасс)

Смыть позорное пятно — работать по-больше вистски

Колхозники «Первомайского дня» послали на районный слет колхозников-ударников классово-чуждого элемента — Уфимцев Н. В. — сына бывшего белобандита, который обманом путем пробрался в колхоз и в члены правления, а по случаю отсутствия пред. колхоза, Уфимцев поехал на слет колхозников.

Мы считаем, что для нас это по зорно, что мы отправили на слет классово-чуждого элемента, который явился на слет колхозников-ударников пьяным, во время доклада тов. Мальцева о развитии животноводства Уфимцев во всю глотку запел песню. Эти вылазки классового врага — Уфимцева возмутили колхозников ударников. Мандатная комиссия лишила права участвовать на колхозном слете не только Уфимцева, но и те колхозы, которые не выполняют директивы партии и правительства, как колхоз «Кузбас-

Вопросник для зачетов политбоя по докладу тов. СТАЛИНА 17 СЕЗДУ ПАРТИИ

области национального вопроса, так и политика партии вообще.

19. Сталин о бюрократизме и как целярщина.

20. Сталин о вельможах и честных болтунах.

21. Какие задачи поставлены тов. Сталиным в области организационного руководства.

22. Какие поставлены 3 основные задачи во второй пятилетке.

а) Политические. б) Хозяйственные. в) Объём благосостояния трудящихся города и деревни.

23. Причины медленного подъёма с/х. за этот период и особенности отставания животноводства.

24. Какие поставлены задачи во второй пятилетке по поднятию производительности труда и снижения себестоимости.

25. Какие поставлены задачи на второе пятилетие:

а) Угольной промышленности.

б) Электрификация.

в) Транспорт.

г) Сов торговли.

26. Значение организационной работы на данном этапе.

27. Чего партия добилась в перестройке партработы за отчетный период.

28. Что сказал 17-й партсъезд об идеином вооружении коммунистов.

29. Какое есть изменение в уставе партии в вопросах приема и обязанности коммунистов и первичных партийных и групп сочувствующих.

30. Организационное построение руководящих парторганов: центра, области, района.

31. Решение съезда в области организационного мероприятия партийного и советского строительства.

32. Главное в организационной работе подбор людей и проверка исполнения.

33. Единство партии внутри партийной демократии и партдисциплины.

РАЗЯСНЕНИЕ К ВОПРОСНИКУ

Чесноковский с-с с Чусовитинским.

Худяшевский с-с с Протопоповым с-с, Егозовский и Новопокасьминский с-с с одним Драченинским.

Парторгии, коммунисты-одиночки возглавляют желающих участвовать в политбое, но прежде, чем вступить в политбое с-с. с с-с. несобходимо провести колхоз с колхозом, а потом вызвать с-с, результаты политбоя освещаются через газету «ПО Ленинский колхозник», стенгазету и т.д.

Парторгии, За вами слово о начальстве политбоя.

Общее собрание колхозников исключило из колхоза чуждо классового Уфимцева «единогласно заявили, что снимут это позорное пятно большевистской рабою в посевной кампании, что будет лучшим ударом по вылазке классового врага.

Из постановления собрания колхозников «Первомайского дня».

Отв. редактор КИЛЬВАНДЕР

Тираж 1000